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Exercice 1 (3 points)

On donne la courbe représentative d’une fonction ݂ définie sur [−5,5]

I. Choisir la réponse correcte (aucune justification n’est demandée)

1) La fonction f définie sur [-5,5].

a) Admet un minimum en 0 b) Admet un maximum en 1 c) N’est pas bornée

2) La fonction f est continue

a) à gauche en 0 b) à droite en 0 c) en 0

3) la fonction f est

a) affine par intervalles b) continue sur [-5,5] c) bornée sur [-5,5]

II.

1) Résoudre graphiquement l’équation :ܧ (ݔ݂) = 1.

2) Déterminer graphiquement (݂−2) .(0)݂ݐ݁

3) Déterminer les images par f des intervalles [−2,0] .[5,0−]ݐ݁

Exercice 2 (3 points)

Soit f la fonction définie sur ℝ − ቄ−
ଵ

ହ
ቅ ݎܽ݌ (ݔ݂) =

ඥ(ହ௫ାଵ)మ

ହ௫ାଵ

1) Calculer la limite de f à gauche en −
ଵ

ହ
.

2) Calculer la limite de f à droite en −
ଵ

ହ
.

3) La fonction f admet elle une limite en −
ଵ

ହ
.



Exercice 3 (5 points)

Soit f la fonction définie sur [−2, +∞[ par (ݔ)݂ = ቐ

√௫ାଶିଶ

௫ିଶ
ݏ݅ ≠ݔ 2

ଵ

ସ
ݏ݅ =ݔ 2

�

1) Montrer que (ݔ݂) =
ଵ

ଶା√௫ାଶ
∋ݔݐݑ݋ݐݎݑ݋݌ [−2, +∞[−{2}.

2) Montrer que f est continue sur [−2, +∞[.

3) Montrer que f est bornée sur [−2, +∞[.

4) Soit g la fonction définie sur [−2, +∞[ ↦ݔ:݃ݎܽ݌ −(ݔ݂) ݔ

Montrer que l’équation (ݔ)݃ = 0 admet au moins une solution ߙ dans [0,1].

Exercice 4 (4 points)

Dans la figure ci-contre on a donnée un
triangle ABI isocèle et rectangle en I de

sens direct , O AB ,(C) et (C’) sont les
cercles passant par A et B et de centres
respectifs O et I .

La demi-droite OI coupe (C’) en D

1) a- Montrer que (ܣܦሬሬሬሬሬ⃗,ܤܦሬሬሬሬሬሬ⃗෣ ) ≡
గ

ସ
[ߨ2]

b- Déduire la mesure principale de l’angle

(ሬሬሬሬሬ⃗ܣܤ,ሬሬሬሬሬሬ⃗ܦܤ)
2) Le segment BDcoupe (C) en K.
a- Montrer que le triangle AKD est
rectangle et isocèle.

b- Déduire que la droite IKest la
médiatrice du segment AD.

Exercice 5 (5 points)

Soit ABC un triangle rectangle en A tels que AB=4 et AC=3

1) Calculer ሬሬሬሬሬ⃗ܤܥ.ሬሬሬሬሬ⃗ܣܥ puis déduire cos ෣ܣܥܤ) ).

2) Soit I le milieu de [BC]. Montrer que =ሬሬሬሬሬ⃗ܤܣ.ሬሬሬሬሬ⃗ܥܣ −ଶܫܣ
஼஻మ

ସ
puis déduire queܫܣ=

ହ

ଶ
.

3) On désigne par K le point défini par −ሬሬሬሬሬ⃗ܣܭ3 ሬሬሬሬሬሬ⃗ܤܭ4 = 0ሬ⃗.

Soit ݂ l’application du plan dans lui même définie par ܯ݂) ) = ܯ3 −ଶܣ ܯ4 .ଶܤ

a) Calculer ଶܭܣ ଶܭܤݐ݁ puis déduire que (ܭ)݂ = 192.

b) Montrer que ܯ݂) ) = −(ܭ݂) ܯ .ଶܭ

c) Déduire l’ensemble des points M du plan tels que ܯ݂) ) = 128.


